ROTEIRO DA  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 20/12/2022
POSSE DO SUPLENTE E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA

PRESIDENTE INTERINO:
SOB AMPARO DAS LEIS EM VIGOR, REUNIMOS NESTE SALÃO NOBRE, PARA OS TRABALHOS DESSA SESSÃO, NA PRESENÇA DOS VEREADORES QUE COMPÕEM ESTE PODER LEGISLATIVO.
(SE AUSENTE...REGISTRAR A JUSTIFICATIVA OU REGISTRAR QUE NÃO JUSTIFICOU)

HAVENDO NÚMERO LEGAL, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E DE ACORDO COM AS NORMAS DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA E DA LEI ORGÂNICA DE IBOTIRAMA, DECLARO ABERTO OS TRABALHOS DESSA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.

ANTES DE INICIARMOS O EXPEDIENTE, GOSTARIA DE REGISTRAR E ESCLARECER AS DETERMINAÇÕES DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA...
NO ARTIGO 33, INCISO I, E ARTIGO 34, COMPETE AO VICE-PRESIDENTE SUBSTITUIR O PRESIDENTE DA CÂMARA EM SEUS IMPEDIMENTOS, LICENÇAS OU AUSÊNCIAS, BEM COMO SUBSTITUIR NO DESEMPENHO DE SUAS FUNÇÕES PLENÁRIAS.
NO ARTIGO 96 DIZ QUE A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA TRATARÁ APENAS DA MATÉRIA OBJETO DE CONVOCAÇÃO.
NESTE CASO, TRATAREMOS SOMENTE A POSSE DO 1º SUPLENTE, BEM COMO A ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA...
PAUTA ESTA, CONVOCADA, DECRETADA E PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DESTE LEGISLATIVO, E QUE É DE CONHECIMENTO DE TODOS OS VEREADORES...
AGORA QUE ESTÁ BEM ESCLARECIDO O OBJETIVO DESTA SESSÃO, DAREMOS CONTINUIDADE.
...
COMUNICO AO PLENÁRIO QUE A CONVOCAÇÃO DO 1º SUPLENTE FOI SELECIONADA E DETERMINADA COM BASE NO OFÍCIO 179/2022 – DA ZONA ELEITORAL 173 DO TRIBUNAL REGIONAL DO ESTADO DA BAHIA, DATADO E PROTOCOLADO NESTA EGRÉGIA CASA DO POVO, EM 12/12/2022, QUE DISPÕE DO OFICIAL RELATÓRIO DO RESULTADO DA TOTALIZAÇÃO, DAS ELEIÇÕES  MUNICIPAIS DE 2020 DE IBOTIRAMA-BA, EM QUE CONSTA DENTRE OUTROS, OS ELEITOS E OS SUPLENTES AOS CARGOS DE VEREADORES.

REGISTRO AINDA, QUE O SUPLENTE PROTOCOLOU CÓPIAS DE SEUS DOCUMENTOS PESSOAIS E DETRE ELES A DECLARAÇÃO DE BENS EXIGIDA PELA LEI ORGÂNICA PARA A POSSE. BEM COMO SOLUCIONOU SUA SITUAÇÃO COMO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL. E DESDE JÁ ENCONTRA-SE APTO A TOMAR POSSE COMO VEREADOR DESTE PODER LEGISLATIVO.
...
E NESSE MOMENTO, TENHO A HONRA DE CONVIDAR PARA FAZER PARTE DO SOBERANO PLENÁRIO...
O SENHOR KELINTON HEVERTON QUINTEIRO LIMA.
(O SUPLENTE DIRIGI-SE AO SEU ASSENTO NO PLENÁRIO)

E PARA A COMPOSIÇÃO DA MESA DE HONRA, CONVIDAREMOS AS ILUSTRES AUTORIDADES, PARA TOMAR ASSENTO EM SEUS RESPECTIVOS LUGARES OS SENHORES:

EX.MO SR.  LAÉRCIO SILVA DE SANTANA
PREFEITO DE IBOTIRAMA

E O EX.MO SR.  WILSON DE OLIVEIRA LEITE 
VICE-PREFEITO DE IBOTIRAMA


DAREMOS O INÍCIO O ATO DE POSSE...
SEGUINDO O RITO REGIMENTAL E CONSTITUCIONAL, O VEREADOR A SER EMPOSSADO, PRESTARÁ O COMPROMISSO E ASSINARÁ O TERMO DE POSSE, QUE SERÁ FIRMADO POR TODOS OS VEREADORES PRESENTES.
...
SENHOR KELINTON HEVERTON QUINTEIRO LIMA, CONVIDO-O PARA COMPAREÇA A TRIBUNA PARA O ATO SIMBÓLICO...

(QUANDO KELINTON ESTIVER NA TRIBUNA
PODE REGISTRAR O SEU COMPROMISSO.
[bookmark: _Hlk122361802](NESSE MOMENTO, KELITON PRESTA O COMPOMISSO)
APÓS O COMPROMISSO, O PRESIDENTE ENTREGA EM MÃOS O TERMO DE POSSE AO EMPOSSADO.
APÓS ASSINATURAS, 
TIREM FOTOS E VOLTEM AO SEUS LUGARES

[bookmark: _Hlk122361231]PRESIDENTE INTERINO:
AGUARDE O RETORNO DO SUPLENTE AO SEU LUGAR
E TODOS ASSINAREM O TERMO DE POSSE
[bookmark: _Hlk122365543]DECLARO OFICIALMENTE EMPOSSADO COMO VEREADOR O EXCELENTÍSSIMO SENHOR KELINTON HEVERTON QUINTEIRO LIMA.

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS DESTA SESSÃO, PROCEDEREMOS A DELIBERAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE SERÁ LIDA PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO.
(SE SOLICITAR A DISPENSA DA LEITURA DA ATA,
REGISTRAR O VEREADOR QUE O FEZ...
NÃO HAVENDO PEDIDO DE IMPUGNAÇÃO OU RETIFICAÇÃO, DECLARO APROVADA A REFERIDA ATA NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 2º DO ARTIGO 87 DO REGIMENTO INTERNO.

DANDO SEQUÊNCIA, SOLICITO AO 1ª SECRETÁRIO QUE INICIA A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA DO EXPEDIENTE.

1ª SECRETÁRIA:
· DECRETO LEGISLATIVO;
· CONVOCAÇÃO.

FINDADA O EXPEDIENTE... E HAVENDO NÚMERO LEGAL, COM A PRESENÇA DE _______ VEREADORES, DAREMOS INÍCIO A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA CONSTANTE DA PAUTA DESTA SESSÃO, ORGANIZADA COM MAIS 72 HORAS DE ANTECEDÊNCIA, OBEDECENDO OS TERMOS REGIMENTAIS E DEVIDAMENTE PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL.

PROCLAMO O INÍCIO DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA BIÊNIO-2023/2024, E O PROCESSO DE ELABORAÇÃO E CONFECÇÃO DAS CHAPAS.

ARTIGO 6º...
PARÁGRAFO 3º - AS CANDIDATURAS PODERÃO SER REGISTRADAS PERANTE A MESA ATÉ 15 MINUTOS ANTES DA ELEIÇÃO.
...
ENQUANTO ELABORA AS CHAPAS, OS VEREADORES PODERÃO DISCUTIR RESERVADAMENTE OU EM SEUS LUGARES A TRATAR DA ELEIÇÃO.
(AGUARDAR A CONFEÇÃO DAS CÉDULAS)

TERMINADA A DISCUSSÃO OU NÃO HAVENDO DISCUSSÃO, SOLICITO A SENHOR 1ª SECRETÁRIO QUE PROCEDA A LEITURA DAS MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA, PARA INICIARMOS A VOTAÇÃO:

1ª SECRETÁRIA:
· CÉDULA/CHAPA DOS CANDIDATOS PARA OS CARGOS DA MESA DIRETORIA BIÊNIO 2023/2024

PRESIDENTE INTERINO:
A VOTAÇÃO SERÁ SECRETA, POR TRATAR DE MATÉRIA CONFORME O ART. 121, INCISO I, DO REGIMENTO INTERNO. E EU, MESMO INTERINAMENTE NA DIREÇÃO DESSES TRABALHOS, TENHO DIREITO DE VOTAR POR TRATAR DE MATÉRIA DE ESCRUTÍNIO SECRETO, CONFORME O INCISO 42 DO ARTIGO 29 DO REGIMENTO INTERNO.

CONVOCO PARA ESCRUTINADORES OS SENHORES VEREADORES, PARA ANALISAREM A URNA, BEM COMO AS CÉDULAS DE VOTAÇÃO.
(NÃO PODE SER NINGUÉM DA MESA ATUAL, NEM OS CANDIDATOS)
____________________________
____________________________

FAREMOS A CHAMADA NOMINAL, EM ORDEM ALFABÉTICA, COMO DETERMINA PARÁGRAFO 5º DO ARTIGO 6º DO REGIMENTO INTERNO E O VEREADOR PEGARÁ A CÉDULA DE VOTAÇÃO NA MESA DIRETORA, VOTARÁ NA TRIBUNA E DEPOSITARÁ NA URNA QUE ESTARÁ EXPOSTA SOBRE A MESA PARA A VIGILANCIA TODOS.
(§4º DO ARTIGO 6º)

CONVIDO PARA VOTAR:
EX.MO SR. VEREADOR ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
EX.MO SR. VEREADOR ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR
EX.MO SR. VEREADOR ANDRÉ GESSÉ DE MORAIS
(NÃO SAIR DO CARGO)
EX.MO SR. VER. ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
EX.MO SR. VER. EVANIO ALVES DOS SANTOS
EX.MO SR. VER. FELISBERTO GOMES DOS SANTOS
EX.MO SR. VER. GLAUBER LESSA COELHO
EX.MO SR. VER. JOSÉ TAVARES DA SILVA
EX.MO SR. VER. KELINTON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
EX.MA SR.ª VER.ª LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS
EX.MO SR. VER. SILVANO SANTOS DE ALMEIDA
...
...
CONVOCO NOVAMENTE OS ESCRUTINADORES, PARA PROCEDEREM NA CONTAGEM DOS VOTOS.
 
APÓS CONFIRMAÇÃO PELOS ESCRUTINADORES, E DE ACORDO COM A VOTAÇÃO, PROCLAMO OS ELEITOS PELA CHAPA VENCEDORA QUE SERÃO INTEGRANTES DA MESA DIRETORA BIÊNIO 2023/2024:
COM...
_______VOTOS FAVORÁVEIS.
_______VOTOS CONTRÁRIOS.
(LER A CHAPA VENCEDORA)

APÓS CONFIRMAÇÃO PELOS ESCRUTINADORES, E DE ACORDO COM A VOTAÇÃO, PROCLAMO OS ELEITOS PELA CHAPA VENCEDORA QUE SERÃO INTEGRANTES DA MESA DIRETORA BIÊNIO 2023/2024:
PRESIDENTE_______________________________________
VICE-PRESIDENTE__________________________________
1º SECRETÁRIO____________________________________
2º SECRETÁRIO____________________________________

PRESIDENTE INTERINO:
NESTE MOMENTO, SERÁ CONCEDIDA A PALAVRA A QUALQUER VEREADOR QUE A SOLICITAR, APENAS UMA VEZ E PELO TEMPO DE 10 MINUTOS.
...
COMO A PAUTA É EXPRESSAMENTE REGIMENTAL, SOLICITO DOS MEUS COLEGAS PARA FOCARMOS NOS TEMAS DO EXPEDIENTE.

COM A PALAVRA O VEREADOR...
_________________________________________________
___________________________________________________
CONTINUA COM A CHAMADA, ATÉ NENHUM VEREADORES DESEJAR USAR A TRIBUNA

E NESTE MOMENTO, PASSAREI A PALAVRA AOS MEMBROS DA MESA DIRETORA DE HONRA...

COM A PALAVRA O VEREADOR...
_________________________________________________________________________________________________
CONTINUA COM A CHAMADA, ATÉ NENHUMA AUTORIDADE OU MEMBRO DA MESA DESEJAR USAR A TRIBUNA

PRESIDENTE INTERINO:
PARABENIZO OS MEMBROS DA NOVA MESA DIRETORA...
QUE TERÁ UM MANDATO DE 2 ANOS, E QUE INICIARÁ EM 1º DE JANEIRO DE 2023, COM A POSSE DA MESA DIRETORA EM SESSÃO SOLENE, E QUE BREVEMENTE SERÁ DECRETADA COM O HORÁRIO DE ABERTURA, E SERÁ CONVOCADA E PUBLICADA COM TOTAL LEGALIDADE E TRANSPARÊNCIA.

ANTES DE ENCERRARMOS A SESSÃO, AGUARDAREMOS A LAVRATURA DA ATA, PARA FIRMARMOS O COMPROMISSO DA DESTA ÚLTIMA SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL.
...
ENQUANTO AGUARDAMOS, VAMOS REGISTRAR ESSE MOMENTO ESPECIAL COM TODOS OS VEREADORES, AUTORIDADES PRESENTES E OS CONVIDADOS ESPECIAIS.
...

(APÓS TODOS ASSINAREM A ATA)
NADA A MAIS A TRATAR E CONCLUÍDOS OS TRABALHOS DESSA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
TENHAM TODOS UM BOM DIA E UMA EXCELENTE SEMANA PARA O NATAL !!!
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